

“致命穿越”追踪

看着很远,车瞬间就到了眼前

同行一农民工称,未来得及做出反应人就被撞上

本报记者 王兴飞 张亚楠

本报9月26日C09版《钻护栏过马路,三行人被车撞》曾报道,25日晚三名行人穿越经十路护栏时不幸遭遇车祸,并造成一人身亡两人重伤的悲剧。27日记者采访了解到,死者和其中一名伤者都是来自安徽的农民工,目前家人已赶到济南,事故仍在调查中。



事故中重伤的朱成祥躺在病床上呻吟不止。本版摄影 本报记者 王兴飞



奥体中路正在施工的过街天桥今年10月就能投入使用。

市政部门: 正研究事故地段 是否设过街通道

济南市市政公用事业局一位工作人员告诉记者,事故发生地段是否应设置过街天桥,目前正在研究中。“需要强调的是,市政公用局只是设施建设部门,而规划建设过街天桥需要市直多个部门协作。”工作人员称,一般是先由规划部门进行规划,应否建设则需要相关部门批准,整个过程涉及六七个部门和各级政府。

工作人员解释,经十路是济南城市交通组织的主动脉,跨经十路建设人行天桥,是要经过严格审批和专家论证的,需要考虑桥型、色彩、安全、高度,是否符合总体规划、是否与周边环境相协调等多种因素。

针对经十路行人钻护栏屡禁不止的问题,工作人员表示,钻护栏说明有建设过街通道潜在需求,但政府部门考虑问题则需要考虑全局。

“目前,经十路上有12座人行天桥,今年计划建设4座,目前都已开工建设,其中奥体中心2座天桥10月底就能投入使用,邢村立交西和建大南门天桥正在进行桩基施工,今年年底建成。”工作人员称,明年及今后的经十路过街天桥的建设数量也将根据城市总体规划和交通组织需求统筹制定计划。

“单一的市财政资金投入难以满足需求,本着市场化原则,投资主体需要多元化,这样才能吸纳社会资金共同建设,推动发展。”该工作人员称。

死者和一名伤者是安徽籍农民工

27日上午9点30分,在省立医院急诊科观察病房,记者见到了躺在病床上的伤者朱成祥。今年49岁的他是安徽池州的农民,在山东打工已经有20多年了,除了过年过节偶尔回家呆上一两周,其他时间朱成祥和工友的生活都局限在工地方圆两里地的小圈子里,不幸的是事故发生路段正好在这个圈子里。

病床旁,朱成祥的两个孩子昨天下午赶了过来,而由于家里活多,今天下午他的妻子才能从老家赶过来。“爸爸的工友给我们打的电话,到现在

怎么出的车祸我们都不知道。”23岁的大儿子朱洪涛说。

入院时神志不清的朱成祥昨天下午恢复意识,病床上的他呻吟不止。他的左眼部位创伤感染,头部有明显外伤,袒露的左胸部位插着一根引流管。急诊科主任医师李端峰介绍,朱成祥的肋骨多处骨折、肺挫伤严重,但最让医务人员担忧的是事故造成的重度血气胸和肺部感染。

“入院当晚7点50分左右,我们为他做了手术,目前他生命体征较稳定,已初步脱离生命危险。”李端峰称。

问起事故,朱成祥只能含糊不清地说“不记得了”。

朱成祥的一位工友告诉记者,事发时几个人正从路南机动车道向护栏处行走,但尚未靠近护栏,就被车辆撞个正着。“车的速度太快了,我们看着车离得还远才向护栏那走的,刚走几步车就开过来了。”工友称,事故发生得太快,当时大家都没做出反应。

记者在交警部门了解到,事故中死亡的男子今年约44岁,也是来自安徽池州的农民工,目前,家属已经赶到。

金伯利钻石
KIMBERLITE DIAMOND

10月1日—10日
高品质克拉钻展

来金伯利签约,十年再得一颗钻

献给追求高品质生活的您

金伯利钻石-中国钻石专家!我们不能给您最低的价格,只能给您最高的品质!我们宁愿一时为价格而解释,也不愿终身为品质而道歉!如果单纯为了追求利润,完全可以通过降低成本采购低品质钻石,请普通的设计师,采用一般的切工,但我们认为缺的是值得骄傲的璀璨。为了承诺,我们不会因短期的利益而出卖未来!我们不懈的追求和努力坚持,得到越来越多的消费者的认可和追随,这正是我们继续前进的最大动力!无以感谢,唯报品质。